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ATA DA 1° SESSAO SOLENE, EM 20 DE FEVEREIRO DE 2026.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: FABIO FOCKINK, ILOIR DE LIMA, JOAO
EDUARDO DOS SANTOS, LUIS CARLOS DA SILVA, MARCIANE MARIA SPECHT,
MARCOS ROBERTO SPOHR, TANIA APARECIDA MAION, VALDIR SACHSER E
WELYNGTON ALVES DA ROSA.

ATA N° 06/2026

1 No vigésimo dia do més de fevereiro de dois mil e vinte e seis, as dezoito horas,
2  nasala de sessdes da Camara Municipal de Marechal Candido Rondon, foi
3 realizada a primeira Sessdo Solene para entrega do Titulo de Cidaddo
4  Honordrio de Marechal Candido Rondon ao Senhor Dilmo Anténio Bedin.
5 Inicialmente, o Presidente Valdir Sachser, fez a abertura oficial da solenidade.
6 Na sequéncia passou a formagado da mesa de honra: Primeiro Secretario,
7 Vereador Coronel Welyngton; os vereadores Fabio Fockink (Policial Fabio), lloir
g de Lima (Padeiro), Jodo Eduardo dos Santos (Juca), Luis Carlos da Silva
9  (Carlinhos), Marciane Specht, Marcos Spohr (Sargento Spohr)e Tania Maion; o

10 Deputado Federal Dilceu Sperafico; o Chefe da Ouvidoria da Assembleia
11 Legislativa do Paranaé e ex-deputado estadual senhor Elio Lino Rusch;
12 representando o Prefeito Municipal, o Secretdrio de Educagao, Jodo Carlos
13. Klein; eo Secretdrio Municipal de Desenvolvimento Econémico Claudio Kohler.

14. Na sequéncia, o Presidente como autor da proposig¢do que concedeu a
15 homenagem, convidou o vereador Carlinhos para conduzirem o
16 homenageado até a frente de honra. Em seguida, o Presidente convidou a
17. todos para que, em posicdo de respeito, entoassem o Hino Nacional. Apos, o
18 Presidente fez os agradecimentos. Na sequéncia, passou ao primeiro
19 secretdrio Coronel Welyngton para realizar a leitura das correspondéncias e
20 do Decreto Legislativo n° 05/2025, ato que concedeu a presente honraria.
21 Apds, o Secretdrio apresentou a biografia do homenageado. Na sequéncia,
22 +o Presidente convidou o Deputado Federal Dilceu Sperafico, o senhor Elio Lino
23. Rusch, o ex-secretdrio municipal Arnold Lamb e o homenageado Dilmo
24. AntOnio Bedin para a entrega do Titulo de Cidaddo Honordrio. Apos, passou-
25. se aos pronunciamentos: representando o prefeito municipal, Secretdrio Jodo

26 Carlos Klein: o Senhor Elio Lino Rusch; o Deputado Federal Dilceu Sperafico; o
27. autor dahomenagem e Presidente, Valdir Sachser; e o homenageado, Senhor
28 Dilmo Antonio Bedin. Em seguida, o Presidente convidou a todos para, em
29 posicGo de respeito, entoarem o Hino Municipal. Nada mais havendo, o
30 Presidente agradeceu a presenga de todos e encerrou a Sessdo Solene as
31  dezessete horas e trinta e quatro minutos, sendo lavrada a presente ata pela
32 ~=Assistente Legislativa Claudia Andreia Dietrich de Campos que, pds ravisada,

35 So regis assinada pelo Presidente e Secretdariq dalsolemi ae
34. (i;
35 WALDIR SACHSER Avession NLVES DA ROSA
36 Presidente Primeiro-secretdrio
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